

PROCES – VERBAL
Încheiat astăzi
28.09.2023

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj din **Dispoziția nr.128/22.09.2023** a Primarului comunei Almăj, d-na Țamboi Mariana

Ședința se desfășoară la Școala Gimnazială “Ion Gh. Pleșa”, doamna Răcăreanu Cristiana funcționar public cu atribuții delegate de secretar general face prezența și se constată ca sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte Uțoiu Laurentiu Constantin supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din 16.08.2023, care se aproba de toți consilierii.

În continuare dl. Președinte, supune aprobării consilierilor locali, ordinea de zi, și se aproba în unanimitate .

Domnul Președinte da citire punctului 1 de pe ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almăj, pe anul 2023

Se înscrie la cuvânt dl. Totoră Simion Cristian: îi mulțumește doamnei Primar că a ținut cont de propunerea dânsului să se repare drumul de la Moșneni și că a observat că, în comună mai sunt și alte poduri deteriorate și că ar ar fi trebuit reparate și acestea.

Doamna Contabil Vieru Ramona spune că s-ar mai putea suplimenta bugetul, deoarece s-au depășit încasările cu încă 20 mii lei la alte impozite și taxe, și dacă toți consilierii sunt de acord se modifică creșterea la alte impozite și taxe, în loc de 38 mii lei vor fi 58 mii lei, iar total venituri vor fi 5162 mii lei și total cheltuieli vor fi 10793 mii lei, diferit de proiectul de hotărâre cu 20 mii lei în plus.

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă de toți consilierii.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 de pe ordinea de zi.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de navetă pentru personalul didactic și didactic auxiliar pentru lunile IULIE și AUGUST 2023

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba de toți consilierii.

3. Întrebări și interpelări : se înscriu la cuvânt : domnul Nica, domnul Totoră, domnul Moruju, domnul Popa.

Domnul Nica îl întreabă pe dl.Totoră dacă își amintește de discuția pe care au avut-o în ședința anterioară , referitoare la existența Regulamentului de acordare a titlului de cetățean de onoare al comunei Almăj.

Domnul Totoră răspunde că a mai discutat cu domnul secretar și s-ar putea să nu existe acest regulament.

Domnul Totoră solicită doamnei Primar să verifice dacă există acest regulament și în viitorul apropiat, să se efectueze demersuri pentru aprobarea unui regulament în ședința Consiliului Local.

Domnul Totoră întreabă care este stadiul clădirilor: Școala de la Moșneni și fostul Dispensat Uman, care sunt în stadiul de degradare, și ce se poate face ca să nu se mai degradeze.

Domnul Moruju în completare a venit cu propunerea destinației Școlii de la Moșneni.

Domnul Popa recomandă ca aceste clădiri să fie renovate și să fie folosite în cazuri de dezastre naturale.

Domnul Totoră îl întreabă pe domnul Viceprimar care este situația colectării deșeurilor colective.

Domnul Viceprimar a răspuns că se menține procentul de 5%, la fel ca în lunile anterioare.

Nu mai sunt alte discuții iar domnul președinte declară închise lucrările ședinței de consiliu local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Almăj din data de 28.09.2023.

Președinte de ședință
Uțoiu Laurențiu Constantin



pt secretar general
Răcăreanu Cristiana